J'accorde le verbe
avec le sujet

Observe les dessins, puis écris deux phrases différentes
en choisissant bien les mots.

N'oublie pas les majuscules et les points.
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— Y270 -1 =269

210 + 10= 280
2710 — 10 = 260

2710 + 100=33Q

=270 - 100 =430,

Ti0: T=27q |
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408 + 1 = LOS
41085 -1 = hoz
408 + 10= 43
408 - 10 = 233

—— 408 — 100 =308

408 + 100=50% |
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190 + 1 = 494
190 -1 =483
190 + 10=200
190 — 10 = 480
190 + 100=230
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90— 100 = 9o, &
' - - —— 54' ‘!'s\ ‘_‘%
Iﬁn,ﬂép 'lP/.\,'; Cora = :




9

Nombres et quantités : de 0 a 999

8 Compléte les compteurs :
530 748 271 303 497 811
536 749 272 304 498 812 i
53 % 750 243 205 S 343
533 75 271 206 S0 K1Y
i S35 452 235 307 5041 345 !
| S4LO 753 276 208 502 46
SL4A 7510 237 209 503 17
SL 2 5] 27% 240 SOy SRR
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P41 Entoure les pieces et billets qu'il faut choisir pour avoir 447€
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Ecris en chiffres :

dmoo—wnb—a)nc'uamfe,—bwo:zge

cenb — toiccante — bice : AGE
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Entoure les pieces et billets qu'il faut choisir pour avoir 606€ :
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LECTURE SUIVIE Queliiseiathes 8 ﬁcw peut-an dire de plus sur le caractére du grond pére ? Coche plusieurs
N doitids” - (MGG PrénOm ;... réponses,
SouiManga + important ) Il est frés attent, ’ ﬂ: est rés compréhensif.
! VA__ a bon cesur. Q Il est indifférent & jout.

Repérer

3 et noiv_d_&qm |

9. A quoi Elsa compare-t-elle o peau de I'Africain quand elle embrasse ?
1. En lisant le tifre de ce dernier chapitre, de quei se doute-t-on ? g _

& Onva m.<o:..a8 nouvelles de Billy,

rt . . v
XO:.& saveir ce qu‘avait mis Elsa dans son sac & dos. 10. Pourquoi Elsa est-slle trés émue ?
Q On va connditre la date du retour de la fillette.

Q Elle n'est pas contente d'avoir retrouvé sa maman.
. Q Elle a peur de prendre l'avion.
2. Combien de femps Elsa est-elle resiée au Kenya? Km__m s'est attachée & son grand-pére et a du mal & le quitter,

11. A ton avis, pourquoi le grand-pére estil heureux de garder 'ours #
3. Pourquoi le grand-pére d'Elsa n’aime-il pas les avions ? Q Parce qu'l falt collection de peluches,
reuoi e grand-ps P ?

Q Parce quil frouve qu'Elsa a passé I'dge d‘avolr un nounours,
R Ty K_uo_.om qu’Elsa et sa maman promettent de revenir chercher I'ours pour de prochaine: |

: retrouvailles. “
4. « Ses yeux gnsoleillés étaient devenus brumeux. » Ces deux adjectifs s e i A P A
gualifient d'habitude :
Q Un caractére. x Le temps. 12. Mets-toi & la place d'Elsa et décris en quelques lignes I'objet iras important
3 Q Un visage. @ Un enfant, : que fu aurais emporté dans ton sac de voyage. Explique les raisons de fan
choix. \

A

5. A quel moment Elsa ne répend-elle plus aux questions de sen grand-pére ?
Q Quand elle observe les aviens & I'aéroport,

XQco:m elle s'apercoit qu'elle a oublié Je « quelgue chose de trds important ».
< Quand elle voif que son grand-pére a perdy son air rieur.

6. A ce stade du récit, on apprend enfin ce qu’avait emporté Elsa dans ses
bagages. Qusl était cet abjet si important ?

e | e

7. Qui o pensé & le rapporter & la filletie ?




a) Qui le grand-pre sertil dans ses bras sur Iillusiration 1 2 @H

b) Qui embrasse-il sur l'illustration 2 2 mu:u\ﬁrp\ﬁ\.uﬁb..i

<) Que peuton en conclure 2 Coche plusieurs réponses.

,nOca le grand-pére et sa peitefille ont appris & se conngitre et & s'‘apprécier.
\JKO.cm le grand-pére et sa petitefille sont tristes & I'idée de se quitter.
X Qus | grand-pére et sa petitefille ne se connaissaient vcm au déhut dp ['histoire ef

gu'ils étaient méfiants I'un envers |'autre,

KOco _m m_,n:n ‘pére connait maintenant bien sa vm:”o.m___o et se5 _um:a wmoa?

R Que _m m_d:n 106 préfere maintenant sa petitefille 9 sa fille.

Mol




CONJUGAISON : LE FUTUR (révisions)

A e e ——— eeeeeeeee——— TPy —_— - —— R

Conjugue au futur les verbes entre parentheéses

1. Nous (appeler)ﬂ.ﬂ:&e.lm. mamie derﬁain.
2. Vous (ngoler)macgﬂlln.gmm. plus tard.
3. 1l {finir). .%J\'MJJ.Q-..... son chantier dés demain matin.

4. Tu (ranger). JLM.%QJLQ.A. .... le jour du spectacie.

5. s (grandlr)nglﬂ-m.d.MLmL.. tout au long de I'année.
6. lJe (passer)—f.l.am.o_\.. ceeneeoe@Prés 'école.

7. Vous ( applaudir). Q.HQQJ.LCL\J‘&% ...... a Ia fin de la représentation.
8. Elles (regarder)JL.z%uld.eAssh.t...cette émission apreés le goiter.

S. Nous (essayer).wﬂa.dm\.m. cette paire la prochaine fois.

“~\
10. Tu (arréter)mtﬂmm.. de réviser vers 17 heures.

Corrige les erreurs de conjugaison dans ce texte

Les filles arriveror@toute a 'heure aprés 'école.

Nous revnseror@nsemble Puis maman prépareras un bon

A.. 1./52. R T R SO .f&. L&.f\.CL.L&. i 2 SR

godlter. Je rangera.ma chambre aprés le départ des filles.

................ mn&«,um
Tu m’aiderd et nous nous amuserofit 3 le faire. Papa reviendrgs)
LACERDGLD comrrneremnns ALOOLLACTLEOD . ervreremreeee neaxemcina

au moment du diner. Tous ensemble nous regardero@le match

El

............................................................... JLQ.CJLLD.C.(.B.D.Q?J&.’.\......




Conjugue au futur Pauxiliaire étre

1. Nous (étre).Denemi.........cu bientot arrivés.

2. Vous (étre) ,b.aln%.....;.invités samedi.

o | (étre).Aemgm.t. ..... sur Paris ce weekend.

4. Elle (étre) .A€N.0............ fatiguée demain.

5. Tu (étre) . ALn.qi........ dans l'avion dans deux heures.
6. Je (&tre) . DA Ot chez le docteur toute a I'heure.

Conjugue au futur Fauxiliaire avoir

1. Nous (avoir). Qs aneMA............ des ennuis apres la bagarre.
2. Vous (avoir) ON\.J.J\Q.% ...... des visiteurs aprés I'école.

3. Is (avoinasoiem.t..... un spectacle.

4. Elle (avoir) Suang........... une rendez-vous demain Soir.

5. Tu (avoir) Qs ... une évaluation jeudi.

6. ¥ (avoir) Ovtd D ridrenensnne ma premiére étoile en fin de séjour

Corrige les erreurs de conjugaison

Les garcons auronS)un match samedi. Tu auraXl’occasion de voir |

........................................... WMQ'\:\);
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Calcule le nohbre de poires. 5 X ?}= .9

Calcule le nombre de fruits. 4 + 3— 2.?
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CEERES8
CEREEEG
CEEEAaNB
CEEAER
AO >

Fichier CE1 la multiplication



< 10

< 13

P00 Q0GB CCL0OORVVIVDOCCOOORPOOROOOOOOVOOVDOOERSE

Compléte.
4 10

12

4x18= ([; x"O) = (4 x 3) 4.
4%18 = .14.0 * 32

3% 19 = (3 x40)+(3 5% 16 = (5 AQ +(5 6)'.
3x19 = 5.0 + 5% 16 = 5.0 + 30 |

Fichier CE1 la multiplication
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: Une souris verte, qui courait dans Iherbe. Je [athrape par la queve.

2. Ecris dlague mot do b, phnaso dans ba bonne cdlonna

3 déterminants :

1 pronom pers. :

2. Rus, entoure en, Moo Lo sujel; de> venbes.

Tu regardes la télévision et ton frére fait ses devoirs dans la cuisine

X

e

2 verbes : Y déterminants : Y noms : rogecﬂ(:
m%wxcbw La _tdlahnion
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ce qui est « rathe » dans un texte

Lis le texte et réponds-aux questions.
Entoure les indices qui t'ont aidé.e a répondre.

© ' i OS5
«Tu te rhabiller)maintenant... Madame, c’est ung’bonne grippe!

Pas d’école.avant une semaine ! »

a. Qui parleécettedame7 AL chsc,tp_..u\_ A s
0. Qui est malade? euzs i e m-%w SRR i - = Lk

@ date’:s s

«Maman, maman, au secours, j'ai peur!» Sébastien se(débattait dans son lit)
couvert de sueur: Sa‘maman arriva et le prit dans ses bras en disant:
«C’est fini, mon chéri, cest fini.»

* Qu’est-ce-quizest arrivé HQ CL%Q.LLM cauichomman |

a Sébastien?

5 daters v c e st
~ «Oh non :Regarde, lzivitne\estcas:sé); ! _

— Et la_télé=a disparu? ;
— Et tougmes bijouigussi;l -Vite appelle la police!»

»

a. Que s’es‘t-;l;;a-ssé‘? BE'A el Qt_a Q.N\\‘QNQ—QLA

J. Qui demande d’ appeler Jch %.Q/\Y\m_n.

la police?

«Puisque tu as fait une énorme bétise, tu seras privé de dessert!
Et toi, ne fais pas la maligne, ou je te donne l[a méme punition E»

a. Qui a fait une bétise, C,ej)t, Go.o_,Q. (,t..,g M MW

Gaél ou Gaelle7

7. Qui nsqt:e aussi une:punition, C p,yt'_ A Q Qm.
- Aurélien ou Aurélie?

%ﬂ\_}&)
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«Papa, s ‘il te plait, achete—nousem
— Non, vous allez encore avoir §

— Allez, s’il te plait...
— Bon, d’accord, mais une chacun seulement'

Et ne jetez past-ﬁmmporte ol !»
2. Qui sont les persimr}es .U.m ._f..QJ'L.Q :ut BN -Qm%o.m.tb

qui parlent? ot

Qurest-ce qui a été acheté? cLu .):uu:,ttu:

@ datestsvantiman s
Un peu irﬁressionné,ans-éhaqu'e main, Pierrick attendait
queu’i donne le signal du départ.
Qu’est-ce que fait Pierrick? m%:»tdu A*—/é*“‘.-’— Mdﬂ BUN

@ 3 dates . . s

e R S A s

Des@lﬂgs_irlg__mké_tgnﬁ provenaient de la piéce a coté. Léo regrettait vraiment
de ne pas-avoir.écouté sa.maman, mais il était trop tard...

«Tu verras, il vaife Parrachepavec une énorme pince», lui avait dit sa grande
sceur pout lui faire peur... Léo netalt vralment pas rassuré..

- Ou est Léo? CR% ,QQ é.o.mﬁ»tn. = R

24

a tou Jamals‘dans tes pnofondeurs
 De qui parle ce'texte? m.{\m\,& iama inkag o] T

1



= Comprends dans quel ordre
se passent les choses

Lis chaque petit texte, puis numérote les dessins
dans P'ordre ot les choses se passent.

@ ) date:‘zo / OS

Hier, on a fait un piquenique. C’est moi qui avais préparé les sandwichs.
Mais il a fallu. qu’on rentre vite, 3 cause de Uorage!

Ce soir, onva:au .cin'éma,»Papa et moi. Il a promis de m’acheter du popcorn

juste avant le film. -
= ’ !@E
1o ”
\ ﬂl' - = »
oN-| > ¢
i g

La semaine derniére,

=i semé des petits radis. On les mangera
dans trois semaines,

si je n’oublie pas de les arroser!
J

J'ai écrit @ ma grand-mére qui habite en Amérique pour la remercier
de son beau ¢

adeau. Elle sera contente de voir comme j’écris bien!




«Quand je serai grande, je serai championne olympique de natation!

— Apprends déja a nager sans flotteurs, alors!»

«Demain, j’irai chez le dentiste pour la premiére fois. Je viens de perdre
ma premiére dent de lait, et comme je mange beaucoup de bonbons,
maman dit qu’il vaut mieux vérifier que je n’ai pas de carie.»

«Dans cette récette, le plus difficile, c’est de battre les blancs en neige.
Mais pour ¢a, il faut d’abord séparer les blancs des jaunes.
Au fait, commence par allumer le four!»

OB 00-°
0

1l s

Thelma est pressée de rentrer de 'école, car son papa lui a promis que, ce soir,
il lui apprendra a jouer de la guitare dés qu’elle aura fini ses devoirs.
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PROBLEMES I
38 moutons sont dans la bergerie 159 sont sortis '
dans les champs. Combien de moutons le berger a — t-il ? }—
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Un pécheur a attrapé 38 poissons dans chaque filet . Il avait
posé 5 filets .Combien de poissons a —t-il a la fin de la journée .

el 1 ‘ T T P 1 =
LN 7 | S 7 B\ 5 o, ST 3
s I 7., D 0 S B b, & ST X0 = 0 i £ I T @ A
TN i .
=P |« WanW S e
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Lundi, il y avait 137 ceufs dans le poulailler . La fermiére en a
ramassé 114 . Combien en reste-t-il ?
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Résoudre des problemes:
choisir la bonne opération :

Apprenons ensemble ;

......... %
Combien de metres la 2" guirlande mesure-t-elle ?
Ecrivons le calcul qui convient et complétons. I
8 meétres + 7. metres =15métres mesune |.. 7. mabnes.
w _/

: Entramons-nous

. Colorie le signe mathématique qu'il faudra utiliser dans chacun de ces problémes.
~ Souligne les mots de I'énoncé qui peuvent t'aider et compléte
les boites a compter.

50 grammes de chocolat blanc Combien de bonbons
L _a-t-il emballés en tout ?

Pour son gateau Karim a utilisé | I (Pic prépare 4 paquet?de 6 bonbons.

. et 90 grammes de chocolat au lait.
Quelle masse totale de chocolat
y a-t- ll dans son gateau ?

\

Ecris le signe de I'opération a faire pour résoudre chaque probléme.
Complete la boite a compter pourt t'aider.

th a 24 € dans son p porte monnaie. l ‘ ' Pour le golter d’anniversaire, Nour
Il achéte un disque @ 12 € pour l'offrir | | | a acheté 6 sucettes. Chaque sucette colte
i a Madeleme Combien lui reste—t-ll d’ argent? 7 | 2 €. Combien Nour a-t-elle depense ?

S— e ——————————————————— N\

Je dois utiliser le signe —. Je dois utiliser le signe <.
24. 242 -42 CHW2.-A2
2 )/ ( ZE )
1z

42 {42 L2 2. 0212 Tk




Je travaille seul(e)

*
e Relie chaque probléeme au calcul qui lui correspond

-

LLlam apporte 14 billes a la féte. Il en gagne g )

Combien a-t-il de billes en tout maintenant ? ‘ | 3% 12
Alda achéte 3 douzaines d'ceufs pour le gate—ad T e
Combien achéte-t-elle d'ceufs en tout ? +

[Naokl a acheté 14 oursons en chocolat. Il en rn&nge 8.

Combien d'oursons en chocolat ui reste-t-il 2~ - | = =41 = 8
Pour la course en sag, ily a14 équi-p-és de 8 enfants. |

- ’ P . ? i e < 14 X 8
Combien d’enfants participent a la course ?- J

0 Complete avec les mots suivants : aaoulz netwe. %mb T-Buo

Pour avoir 20 fruits dans la salade de fruits du goiter, je mets 12 pommes et j G.)Q\)t\e_

8 poures. J'ai mis 8 poires en .P\.\..JS ........ :

” — T——

45 enfants par’ncnpent a 'anniversaire. II y a 9 équipes de 5 enfants

Je peux dire quilya 9 fois.... 5 enfants.
L -

- — ——

Sarah ) & e\‘; r£.....22 4 28 pour savoir de comblen de degres la temperature a bausse

7 N
Hier, il faisait 28°. Aujourd’hui, il fait 22°. Il fait 6 degrés de POSL.NS... aujourd’hui qu'hier. |

|
|

2 x

e Résous le probléme en utilisant deux opérations différentes.
""" 4 équipes de 7 enfants participent a la course en sac.
Combien d’enfants participent en tout ?

L7 = 28 4xF =28

4-/1!.4

ZS..e_n%Q.nLa ﬁw..b%mt

: Jerevise ;

Range les nombres dans I'ordre croissant.

: 842 721 976 806 695 967 863
695) < (721 ] < (808 < |842] < 863 ] < (367] < (976

o




